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FICHA TÉCNICA

Universo: Mayores de 16 años residentes en La Matanza

Instrumento: Cuestionario estructurado 

Técnica de recolección: CAWI 

Reclutamiento: On-Line mediante puntos muestra geolocalizados

Muestra: Ajustada según parámetros poblacionales de Sexo, Edad, Nivel Educativo y Regiones

Tamaño muestral: 1270

Nivel de confianza: 95,50%

Margen de Error: 2,82%
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CARACTERÍSTICAS SOCIO-DEMOGRÁFICAS DE LA MUESTRA
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HOMBRES   47,4%

MUJERES    51,8%

Entre 16 y 24 años

Entre 35y 54 años

55 años o más

Secundaria Incompleta

Hasta Universitario

Terciario incompleto

Universitario/ Terciario
completo y más

36,4%

39,0 %

24,6%

40 ,2%

31,0 %

28,8%

Nort e: Ramos Mejía, Villa Luzuriaga, Villa Celina, Lomas del Mirador,

Tablada, Tapiales, Villa Madero, Aldo Bonzi, Ciudad Evita;

Cent ro: San Justo, Isidro Casanova, Rafael Cast illo, Laferrere

Sur: González Catán, Virrey del Pino, 20  de Junio

Zona Norte

Zona Centro

Zona Sur

39,4%

36,8%

23,8%
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SECCIÓN
PREOCUPACIONES Y DEMANDAS
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¿Cuáles son sus principales preocupaciones en este momento? Respuesta Múltiple

,2

9,7

11,1

11,8

15,0

15,2

17,7

18,3

29,1

59,1

64,0

El coronavirus / Posible contagio

El desempleo / quedarme sin trabajo

Problemas de vivienda

La salud personal - familiar / calidad de centros de salud

La calidad de la educación

El funcionamiento de la justicia

Los impuestos / altos impuestos / muchos impuestos

La corrupción / falta de transparencia en el gobierno

Bajos salarios / Ingresos familiares o personales

La inflación / El precio de los alimentos y otros gastos básicos del hogar

La inseguridad / la delincuencia
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¿Cuáles son sus principales preocupaciones en este momento? Evolución intermensual

Julio Agosto Septiembre

La inflación / El precio de los alimentos y otros gastos básicos del hogar 66,7 62,0 59,1

La inseguridad / la delincuencia 58,9 59,9 64,0

Bajos salarios / Ingresos familiares o personales 28,9 27,4 29,1

La corrupción / falta de transparencia en el gobierno 21,9 21,9 18,3

Los impuestos / altos impuestos / muchos impuestos 12,5 17,3 17,7

La calidad de la educación 13,3 10,6 15,0

El funcionamiento de la justicia 18,8 17,9 15,2

La salud personal - familiar / calidad de centros de salud 11,2 10,2 11,8

Problemas de vivienda 8,7 9,4 11,1

El desempleo / quedarme sin trabajo 15,4 12,4 9,7

El coronavirus / Posible contagio 0,7 1,1 0,2
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¿Cuáles son sus principales preocupaciones en este momento? Evolución intermensual (5 principales)

66,7 62,0

59,158,9 59,9

64,0

28,9 27,4 29,1

21,9 21,9 18,3

12,5

17,3
17,7

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

70,0

80,0

JULIO AGOSTO SEPTIEMBRE

La inflación / El precio de los alimentos y otros gastos básicos del hogar

La inseguridad / la delincuencia

Bajos salarios / Ingresos familiares o personales

La corrupción / falta de transparencia en el gobierno

Los impuestos / altos impuestos / muchos impuestos
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¿Cuáles son los principales problemas de su barrio? Respuesta Múltiple

3,3

3,9

8,8

12,2

13,2

14,3

15,8

17,1

19,8

22,5

32,5

74,2

Inundaciones

Arroyos contaminados

Falta o mal estado de las escuelas

Falta o mala calidad de espacios públicos (parques, plazas,…

Falta o mala calidad de transporte público

Dificultades para acceder a la vivienda

Espacios con basura

Narcotráfico

Falta o mala calidad de iluminación pública

Falta o mala calidad de Centros de Salud

Mal estados de calles y veredas

Inseguridad
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¿Cuáles son los principales problemas de su barrio? Evolución Intermensual

Julio Agosto Septiembre

Inseguridad 79,1 81,2 74,2

Mal estados de calles y veredas 31,0 33,0 32,5

Falta o mala calidad de Centros de Salud 17,3 16,4 22,5

Falta o mala calidad de iluminación pública 19,0 20,2 19,8

Narcotráfico 19,3 18,8 17,1

Espacios con basura 14,3 13,9 15,8

Dificultades para acceder a la vivienda 18,1 17,3 14,3

Falta o mala calidad de espacios públicos (parques, plazas, espacios abiertos, etc.) 15,4 14,4 12,2

Falta o mala calidad de transporte público 9,0 17,6 13,2

Falta o mal estado de las escuelas 12,0 9,5 8,8

Arroyos contaminados 2,7 2,4 3,9

Inundaciones 4,5 2,9 3,3
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¿Cuáles son los principales problemas de su barrio? Evolución Intermensual

79,1 81,2

74,2

31,0 33,0 32,5

17,3 16,4

22,5

19,0
20,2

19,8
19,3

18,8

17,1

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

70,0

80,0

90,0

JULIO AGOSTO SEPTIEMBRE

Inseguridad

Mal estados de calles y veredas

Falta o mala calidad de Centros de Salud

Falta o mala calidad de iluminación pública

Narcotráfico
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SECCIÓN
EVALUACIÓN DE GESTIÓN



23,1

17,4

23,3

17,9

10,4

7,9

Muy mala

Mala

Regular mala

Regular buena

Buena

Muy buena
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En una escala de 1 a 6, donde 1 es Muy Mala y 6 Muy Buena, evalúe la gestión del…¿Cómo evalúa la Gestión del Gobierno Nacional?

36,2% 63,8%
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En una escala de 1 a 6, donde 1 es Muy Mala y 6 Muy Buena, evalúe la gestión del…¿Cómo evalúa la Gestión del Gobierno Nacional?

66,4
63,3 63,8

33,6
36,7 36,2

Julio Agosto Septiembre

POSITIVONEGATIVO



20,8

17,5

23,5

17,2

11,4

9,5

Muy mala

Mala

Regular mala

Regular buena

Buena

Muy buena
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¿Cómo evalúa la Gestión del Gobierno de la Provincia de Buenos Aires?

38,1% 61,9%
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¿Cómo evalúa la Gestión del Gobierno de la Provincia de Buenos Aires?

61,1 62,3 61,9

38,9 37,7 38,1

Julio Agosto Septiembre

POSITIVONEGATIVO



23,4

16,9

23,9

18,5

10,5

6,8

Muy mala

Mala

Regular mala

Regular buena

Buena

Muy buena
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¿Cómo evalúa la Gestión de la Intendencia de La Matanza?

35,8% 64,2%
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¿Cómo evalúa la Gestión de la Intendencia de La Matanza?

70,4
66,4

64,2

29,6
33,6

35,8

Julio Agosto Septiembre

POSITIVONEGATIVO
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SECCIÓN
SATISFACCIÓN CON LA CALIDAD DE VIDA
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En una escala del 1 al 6 donde 1 es Muy insatisfecho y 6 Muy satisfecho, indique su nivel de satisfacción, pensando en la localidad donde vive.

49,2

25,6

21,5

23,9

20,1

17,8

14,1

15,0

17,0

10,9

20,4

20,5

21,6

20,0

21,6

13,7

15,5

18,7

13,5

15,4

13,2

15,5

17,9

23,4

26,1

23,3

25,3

25,2

24,7

23,5

20,1

22,9

25,9

7,2

17,5

21,4

18,0

20,3

18,2

21,4

19,6

23,5

25,4

23,5

2,8

7,2

7,7

8,8

11,8

12,0

12,0

16,7

13,9

17,3

10,7

2,4

4,7

3,3

4,4

8,7

11,4

9,1

11,6

10,2

10,2

4,0

Seguridad

Atención al vecino (Municipio)

Situación laboral

Salud

Oferta Cultural y recreativa

Educación

Oferta para la práctica deportiva

Espacios públicos

Transporte público

Funcionamiento de los servicios públicos (luz, gas, agua, teléfono, etc)

Calidad de vida en general

Muy insatisfecho Bastante insatisfecho Algo insatisfecho Algo satisfecho Bastante satisfecho Muy satisfecho
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Nivel de Satisfacción con la calidad de vida en la localidad donde vive.

Promedio

87,62

70,66

67,58

68,80

59,10

58,47

57,54

52,05

52,39

47,07

61,82

12,38

29,34

32,42

31,20

40,90

41,53

42,46

47,95

47,61

52,93

38,18

Seguridad

Atención al vecino (Municipio)

Situación laboral

Salud

Oferta Cultural y recreativa

Educación

Oferta para la práctica deportiva

Espacios públicos

Transporte público

Funcionamiento de los servicios públicos

Calidad de vida

Satisfacción Insatisfacción

62,10

37,90

Insatisfacción Satisfacción
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Calidad de vida – Evolución Intermensual

60,07 59,09 61,82

39,93 40,91 38,18

JULIO AGOSTO SEPTIEMBRE

Insatisfacción Satisfacción
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Funcionamiento de los servicios públicos (luz, gas, agua, teléfono, etc) - Evolución Intermensual

46,26 44,84 47,07

53,74 55,16 52,93

JULIO AGOSTO SEPTIEMBRE

Insatisfacción Satisfacción
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Transporte público - Evolución Intermensual

55,30 56,67 52,39

44,70 43,33 47,61

JULIO AGOSTO SEPTIEMBRE

Insatisfacción Satisfacción
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Espacios públicos - Evolución Intermensual

56,56 53,03 52,05

43,44 46,97 47,95

JULIO AGOSTO SEPTIEMBRE

Insatisfacción Satisfacción
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Oferta para la práctica deportiva - Evolución Intermensual

61,27 57,86 57,54

38,73 42,14 42,46

JULIO AGOSTO SEPTIEMBRE

Insatisfacción Satisfacción
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Educación - Evolución Intermensual

51,21 55,02 58,47

48,79 44,98 41,53

JULIO AGOSTO SEPTIEMBRE

Insatisfacción Satisfacción
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Oferta Cultural y recreativa - Evolución Intermensual

63,31 63,21 59,10

36,69 36,79 40,90

JULIO AGOSTO SEPTIEMBRE

Insatisfacción Satisfacción
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Salud - Evolución Intermensual

69,47 69,00 68,80

30,53 31,00 31,20

JULIO AGOSTO SEPTIEMBRE

Insatisfacción Satisfacción
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Situación Laboral - Evolución Intermensual

73,60 71,37 67,58

26,40 28,63 32,42

JULIO AGOSTO SEPTIEMBRE

Insatisfacción Satisfacción
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Atención al vecino (Municipio) - Evolución Intermensual

73,58 74,05 70,66

26,42 25,95 29,34

JULIO AGOSTO SEPTIEMBRE

Insatisfacción Satisfacción
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Seguridad - Evolución Intermensual

87,42
89,76

87,62

12,58
10,24

12,38

JULIO AGOSTO SEPTIEMBRE

Insatisfacción Satisfacción
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PROMEDIO SATISFACCIÓN - Evolución Intermensual

63,46 63,08 62,10

36,54 36,92 37,90

JULIO AGOSTO SEPTIEMBRE

Insatisfacción Satisfacción
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SECCIÓN
CORRUPCIÓN
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Principales Causas de Corrupción  - Respuesta múltiple

17,7

5,1

17,4

26,9

37,7

41,0

54,1

No lo sé

Bajos sueldos de los funcionarios

Un Estado demasiado grande

Falta de control sobre los grupos económicos

El individualismo y la falta de interés en el otro

El sistema judicial ineficiente

Falta de control sobre los políticos



7,1

6,9

8,2

16,3

13,1

48,3

Muy de acuerdo

Bastante de acuerdo

Algo de acuerdo

Algo en desacuerdo

Bastante en desacuerdo

Muy en desacuerdo
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En una escala de 1 a 6, en la que 1 es MUY EN DESACUERDO y 6 MUY DE ACUERDO, ¿Cuál es su opinión sobre la siguiente afirmación?
"Es preferible un político que robe pero que haga obras, a un político honesto que no haga obras"

77,7% 22,3%



12,1

6,8

8,6

13,4

14,6

44,4

Muy de acuerdo

Bastante de acuerdo

Algo de acuerdo

Algo en desacuerdo

Bastante en desacuerdo

Muy en desacuerdo
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En una escala de 1 a 6, en la que 1 es MUY EN DESACUERDO y 6 MUY DE ACUERDO, ¿Cuál es su opinión sobre la siguiente afirmación?
"La corrupción es inevitable"

72,5% 27,5%
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En una escala de 1 a 6, en la que 1 es MUY BAJO y 6 MUY ALTO, ¿Cómo calificaría el nivel de corrupción en cada una de estas instituciones o actores 
sociales?

14,2

24,1

33,9

40,2

38,3

40,9

37,5

33,0

35,7

35,5

44,7

50,9

12,6

12,4

9,8

11,8

10,8

11,4

15,2

17,8

14,6

18,6

14,1

12,3

27,5

18,9

19,1

11,4

15,5

15,6

16,3

18,7

19,5

16,6

13,7

9,9

28,2

20,4

17,8

17,1

17,4

15,8

17,4

16,8

17,1

12,5

13,8

13,8

9,7

9,3

7,6

8,3

7,5

7,1

5,0

6,3

7,1

8,1

5,0

4,5

7,9

14,9

11,7

11,2

10,6

9,2

8,7

7,4

6,0

8,7

8,7

8,6

Las personas en general

Iglesias

Organizaciones sociales

Gobierno Nacional

Gobierno Provincial

Gobierno Municipal

Poder Legislativo Nacional

Medios de Comunicación

Grandes empresas

Fuerzas Seguridad

Poder Judicial

Sindicatos

6-Muy alto 5 4 3 2 1-Muy bajo
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En una escala de 1 a 6, en la que 1 es MUY MAL y 6 MUY BIEN, evalúe en términos generales el trabajo del Municipio de la Matanza para combatir la corrupción.

2,7 5,9

13,3

24,7

16,3

37,0 6- Muy bien

5

4

3

2

1-Muy mal

78,1% 29,1%



Instituto Estratégico 
para el Desarrollo Local

www.iedel.ar

¿Usted sabe si hay una oficina anticorrupción en el municipio de La Matanza?

16,1

83,9

Sí, lo leí/escuché No lo sabía
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